



Праздник в театре

Продолжается неделя «Театр — детям и юношеству». В Волгоградском драматическом театре имени М. Горького она началась с праздничного представления, в котором приняли участие любимые герои детворы: Красная Шапочка, Кот в сапогах, ковбои из спектакля «Он хотел быть ковбоем», Золушка. Занавес открыл-ся, и герои сказок предоставили сцену храброму Кикile — любимо-му герою грузинских детей. «Сказка о храбром Кикile» Г. Нахоцри-швили и Б. Гамрекели открыла праздничную неделю, которая в этом году посвящена 60-летию СССР.

НА СНИМКАХ: во время праздника. Фото Н. ПОЛОСУХИНА.

